



Tisková zpráva

Do jaké barvy sladit Velikonoce? Poradí vám ASKO – NÁBYTEK

NÁBYTEK

Praha, 14. 2. 2024 – Už jste přemýšleli, do jaké barvy sladíte letošní Velikonoce? Chcete-li navodit pocit klidu a pohody a vnést do svého domova kousek jara, zvolte přírodní odstíny žluté, zelené, bílé či trendy broskvové. S dekoracemi od ASKO – NÁBYTEK vytvoříte domov, ve kterém se budete cítit jako v rozkvetlé zahradce.

Trendy broskvová

Letošní trendy barvou je peach fuzz neboli broskvová. Má v sobě prvky oranžové a růžové barvy, což ji činí ideální volbou pro jarní a letní dekorace. Broskvová vnáší do prostoru pocit tepla a svěžesti. „V ASKO – NÁBYTEK věříme, že každý detail má svůj smysl. Díky dobře sladěným dekoracím lze proměnit domov v oázu klidu a pohody. Proto pečlivě sledujeme nejnovější trendy, kterým uzpůsobujeme náš sortiment,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.



[Vyfouklá vajíčka](#), 119 Kč



[Dekorační věnec](#), 599 Kč



[Velikonoční vajíčka](#), 89 Kč



[Pečící forma](#), 229 Kč

V barvě přírody

Zelená barva je považována za symbol přírody a života. Je také barvou naděje a optimismu, často spojovanou s novými začátky a růstem. Psychologicky je považována za uklidňující barvu, která může povzbudit smysly a podnítit kreativitu. Je tedy ideální, chcete-li navodit harmonické a relaxačního prostředí.



[Malovaná vajíčka](#), 99 Kč



[Zajíček](#), 99 Kč



[Velikonoční vajíčka](#), 89 Kč



[Věnec s vajíčky](#), 499 Kč

K jaru neodmyslitelně patří žlutá, která je spojovaná s radostí a energií. Je to barva slunce, která přináší pocit štěstí. Psychologicky je žlutá považována za povzbudivou a osvěžující, má schopnost zlepšit náladu a podpořit fyzickou aktivitu. Je také často spojována s intelektem a komunikací, protože přitahuje pozornost a povzbuzuje interakci. V některých kulturách je žlutá symbolem bohatství a prosperity.



[Malovaná vajíčka](#), 99 Kč



[Kuřátko](#), 79 Kč



[Velikonoční vajíčka](#), 89 Kč



[Pečící forma](#), 179 Kč

Decentní bílá

Bílá barva je symbolem čistoty, jednoduchosti a nevinnosti. Je to barva, která obsahuje všechny spektrální barvy a je spojována s dokonalostí. Bílá může evokovat pocit prostoru a světla, což ji činí oblíbenou volbou pro interiérový design, zejména v malých místnostech, kde opticky zvětšuje prostor. Psychologicky je bílá barva považována za uklidňující a harmonizující. Je také často používána jako symbol nových začátků, což ji činí ideální volbou pro slavnostní příležitosti. Mimochodem víte, co je to tradiční velikonoční osení? Jedná se o živou velikonoční dekoraci v podobě mladých výhonků ječmene, který symbolizuje naději na úrodu. Ječmen se sází 14 dní před Velikonocí, a to buď do zeminy, nebo se semínka jednoduše nasyponu na zhruba dvoucentimetrovou vrstvu navlhčené vaty vložené do [obalu na osení](#) a nechají se klíčit.



[Vyfouklá vajíčka](#), 119 Kč



[Obal na osení](#), 199 Kč



[Velikonoční zápich](#), 99 Kč



[Soška zajíc s pírkem](#), 249 Kč

Věděli jste, že...

Široký sortiment dekorací a doplňků do domácnosti nakoupíte nejen na prodejnách, ale také on-line? Využijte možnosti click & collect a vyzvedněte si své vybrané zboží na prodejně, nebo si nechte dovést vaše oblíbené dekorace a nábytek až k vám domů. Více na <https://www.asko-nabytek.cz/sluzby>.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.